

Свадьба в Турции. Бракосочетание в мэрии Стамбула (пакет супер-эконом)
Свадьба в Турции

Стамбул... Это единственный в мире город, который расположен на стыке двух близлежащих континентов, Азии и Европы - словно соединяя их в едином поцелуе... Вместе с тем, это тот единственный в мире город, который более двух тысячелетий был столицей двух мировых империй... Город этот одарил красотой не только Турцию, но весь мир, став исторической сокровищницей, привлекающей внимание всего человечества.

Для многих из нас Стамбул ассоциируется с восточными сказками, одна из которых может стать новой легендой этого старинного города. И имя этой новой легенде – Ваша свадьба в Стамбуле.

Стоимость тура «Свадьба в Турции. Бракосочетание в мэрии Стамбула (пакет супер-эконом)» от 1 600 евро (предоставляется скидка агентствам - 10%, скидка молодоженам Санкт-Петербурга - 10%)

[Читать подробнее...](#)

» Свадьба в Турции. Бракосочетание в Стамбуле в особняке SALIT HALIM PASA на берегу Босфора

Свадьба в Турции | количество просмотров: 549 | [Обсудить на форуме](#)

Приглашаем провести церемонию бракосочетания в красивейшем особняке, который расположился в самом центре Стамбула на европейском побережье Босфорского пролива. Особняк имеет свою собственную территорию с причалом, это здание в арабском стиле, которое некогда служило резиденцией султанов Османской империи, а сегодня это современное здание категории люкс, сохранившие убранство и красоту прошлых веков. Из окон открываются панорамные виды Босфора.

Изысканный дизайн, грандиозная инфраструктура, великолепная кухня и отличный сервис - отличительные черты SAIT HALIM PASA.

Свадьба организованная в особняке SAIT HALIM PASA не оставит равнодушным самых изысканных клиентов.

Всероссийский туроператор свадебных путешествий и семейного отдыха в качества подарка молодоженам дарит брачную ночь в этом изумительном особняке

Стоимость тура «Свадьба в Турции. Бракосочетание в Стамбуле в особняке SALIT HALIM PASA на берегу Босфора» от 2 000 евро (предоставляется скидка агентствам - 10%, скидка молодоженам Санкт-Петербурга - 10%)

[Читать подробнее...](#)

» Свадьба в Турции. Бракосочетание в Стамбуле и специальная свадебная программа на 3 дня/2 ночи

Свадьба в Турции | количество просмотров: 1063 | [Обсудить на форуме](#)

Как правило, туры в Турцию раскупают многочисленные компании друзей и лучше семейные пары. Но с недавних пор Турция стало местом для романтической свадьбы,

больше напоминающей сказку «Тысячи и одной ночи».

Брак заключенный в Турции российскими гражданами признается действительным и в России, а потому если Вам надоели обычные свадебный традиции? Хотите удивить своих гостей чем то особенным и оригинальным? Свадьба в турецком стиле станет запоминающимся моментом в Вашей жизни!

Всероссийский туроператор свадебных путешествий и семейного отдыха дарит Вам свадьбу в стиле восточных сказок, которую можно совместить с не менее романтичным медовым месяцем на одном из курортов Турции

Стоимость тура «Свадьба в Турции. Бракосочетание в Стамбуле и специальная свадебная программа на 3 дня/2 ночи» от 2 500 евро (предоставляется скидка агентствам - 10%, скидка молодоженам Санкт-Петербурга - 10%)

Читать подробнее...

» Свадьба в Турции в отеле Адам и Ева (Adam & Eve Hotel 5*), курорт Белек

Свадьба в Турции

С некоторых пор Анталийское побережье - это не только пляжный отдых для всей семьи, но еще и место для влюбленных, решивших соединить свои судьбы. Посреди зеленых лесов Белека, на песчаном берегу Средиземноморья раскинулся рай для новобрачных, вступающих в весну своей жизни.

Всероссийский туроператор свадебных путешествий и семейного отдыха приглашает Вас организовать официальную свадебную церемонию в самом романтичном отеле всего Средиземноморья - Адам и Ева (Adam & Eve Hotel 5*)

В отеле имеется множество площадок для проведения церемоний бракосочетания, помолвок, предложения руки и сердца и других торжеств. К примеру, пальмовый сад, раскинувшийся между морским пейзажем и бассейном. Это площадь под открытым небом рассчитана для принятия гостей, в количестве до 1000 человек. Но если Вы захотите, то свадебная церемония будет организована только для Вас двоих

Стоимость тура «Свадьба в Турции в отеле Адам и Ева (Adam & Eve Hotel 5*)» от 2 750 евро (предоставляется скидка агентствам - 10%, скидка молодоженам Санкт-Петербурга - 10%)

Читать подробнее...

Вы можете сами выбрать подходящий для себя тур в любую страну на нашем сайте в разделе - [Поиск туров,](#) и получить самые горящие цены в нашем офисе, +7-981-477-12-20 MTC/Viber/WhatsApp

[- купить тур в рассрочку или в кредит](#)

[- шенгенская виза](#)

[- страховка для шенгенской визы](#)

[- памятки туристам](#)

[- образец справки с работы для шенгенской визы](#)

- [- подробные требования к фотографиям при оформлении визы шенген](#)
- [- страховка от невыезда](#)
- [- назад на автобусные туры по датам](#)
- [- на еженедельные туры из Калининграда](#)
- [- найти авиа тур из Калининграда](#)
- [- наши контакты](#)
- [- отзывы наших туристов](#)
- [- на главную](#)